
 
 

1 

 

 

Letní škola rozvojové spolupráce 

31. 8. – 5. 9. 2014 

Olomouc 

Informace pro účastníky 

 

Kontaktní mobil (Marian Jahoda): 737 813 142 

 

 

Vážená kolegyně/Vážený kolego, 

velice si vážíme Vašeho zájmu a těšíme se na viděnou v Olomouci. Věříme, že se nám 

společně podaří vytvořit přátelskou a inspirativní atmosféru. 

  

Letní škola se uskuteční 31. 8. – 5. 9. 2014 (neděle – pátek) v nové budově Přírodovědecké 

fakulty na ulici 17. listopadu č. 12 v Olomouci. Ubytování pro ty, kteří o ně v přihlášce (nebo 

mailem) projevili zájem, je zajištěno v Koleji generála Svobody v areálu vysokoškolských 

kolejí naproti budovy naší fakulty. 

 

Hlavní organizátorkou letní školy a garantem jejího programu je Mgr. Eva Málková 

(eva.malkova@upol.cz), spolupracuje s ní Mgr. Lenka Mařincová (lenka.marincova@upol.cz). 

Kontakt s účastníky a technickou přípravu zajišťuje Marian Jahoda (marian.jahoda@upol.cz). 

Realizaci letní školy zajišťuje Katedra rozvojových studií Přírodovědecké fakulty Univerzity 

Palackého v Olomouci za finanční podpory Ministerstva zahraničních věcí ČR. 

 

Vzhledem k tomu, že u většiny z vás uplynula od zaslání  přihlášky již určitá doba a mohla 

u Vás nastat nějaká změna, prosíme ještě pro jistotu o potvrzení Vaší účasti na letní škole  

a Vašeho zájmu o ubytování na VŠ koleji (pokud jste ho uvedli ve své přihlášce či později  

v mailu), nebo potvrďte, že ubytování nebudete od nás potřebovat.  

Pošlete, prosím, na e-mail:  marian.jahoda@upol.cz 

(Zároveň tak budeme vědět, že k Vám tento mail s informacemi skutečně v pořádku dorazil.) 

 

 

Na neděli 31. srpna v době od 16 do 19 hodin jsme připravili pro zájemce interaktivní 

prohlídku historických částí města Olomouce, s možností vzájemného seznámení – sraz 

bude u vrátnice VŠ Koleje generála Svobody v 16:00 hod. Všichni jste zváni, tedy samozřejmě 

i ti, kteří nebudou ubytováni na koleji.  
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Ubytování účastníků letní školy  

 

Prosíme, přijeďte a ubytujte se – pokud možno – již v neděli 31. srpna, abychom vzájemně 

neztráceli čas organizačními záležitostmi v pondělí ráno. 

Pro účastníky, kteří uvedli, že mají zájem o ubytování po dobu letní školy, je toto ubytování 

zajištěno ve vysokoškolské Koleji generála Svobody (Šmeralova ul. č. 12), a to ve 

dvoulůžkových pokojích buňkového typu se samostatným sociálním zařízením. V každé 

buňce je k dispozici lednička a varná konvice. Mikrovlnka je k dispozici v kuchyňce na každém 

patře. Nádobí ale k dispozici není (!) V pokojích je možné pevné připojení k internetu 

(kabelem), podrobnosti ohledně způsobu registrace vám sdělí pracovnice v recepci/vrátnici 

koleje. Kabely pro připojení k internetu v pokojích zapůjčuje také služba v recepci/vrátnici 

koleje, ale po zkušenostech z předchozích ročníků letní školy (kdy jich byl naprostý 

nedostatek) vám doporučujeme, abyste si raději vzali svůj. Využít Wi-Fi je možné pouze 

v přízemí ve vestibulu koleje, heslo vám též sdělí pracovnice v recepci/vrátnici koleje.  

Cena ubytování – jak jsme avizovali – je 240,- Kč za osobu a noc.     

 

 

Jak se dostanete na VŠ kolej 

 

Z hlavního vlakového nádraží můžete jet tramvajemi směrem do centra města (čísla 2, 3, 4 

nebo 6), vystoupíte na druhé zastávce s názvem „Žižkovo náměstí“. Pěšky trvá cesta 

z nádraží na Žižkovo náměstí zhruba deset minut. Ze Žižkova náměstí se dejte po třídě 17. 

listopadu (vlevo ve směru jízdy) a hned první ulicí doleva – jedná se o ulici Šmeralovu, která 

pak zahýbá doprava, do areálu kolejí. Na levé straně uvidíte nejprve Kolej Bedřicha Václavka, 

pak Kolej J. L. Fischera a jako třetí tu vaši – Kolej generála Svobody. V areálu kolejí jsou 

orientační směrovky. Je také možné jet od vlakového nádraží tramvají (č. 1, 5, nebo 7), 

vystoupit na zastávce „Envelopa“ a přijít do areálu kolejí z druhé strany – v tom případě bude 

pro Vás Kolej generála Svobody první v pořadí. (Viz orientační mapka Olomouce – přiložená 

k tomuto mailu.) 

 

Jízdné v Olomouci 

Cena jízdenky pro tramvaje a městské autobusy je 14,- Kč (zlevněná 7,- Kč) – nutno zakoupit 

před nástupem nebo pak s příplatkem 6,- Kč (u zlevněných jízdenek 3,- Kč) přímo u řidiče. Na 

zlevněné jízdenky mají nárok studenti do 26 let věku (s výjimkou studentů trvale výdělečně 

činných) – je ale třeba mít možnost se jako student prokázat. 
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U recepce/vrátnice koleje vás budeme očekávat v neděli 31. srpna od 14 do 21 hodin.  

Prosíme, pokud je to možné, dostavte se v tuto dobu. V čase 17:00–18:00 hod. ale probíhá  

na vrátnici koleje předávání směny, takže ubytovávání je možné do 17 hodin a pak až po 18. 

hodině.  

A v době od 16 do 19 hodin se uskuteční výše zmíněná společná prohlídka historických částí 

města Olomouce. 

Takže si svůj příjezd naplánujte podle možností a vlastního zájmu  

 

Zaplacení ubytování uskuteční každý účastník v hotovosti přímo v recepci/vrátnici koleje. 

Mějte, prosím, menší bankovky i drobné peníze. Pokud bude mít většina z vás pětistovky 

nebo tisícovky, bude problém s vracením peněz. Je také možné uhradit ubytování platební 

kartou v recepci koleje. 

(Účastníkům ze Slovenska připomínáme, že je nutné, aby měli k dispozici české koruny.) 

 

Kdo byste přijeli později nebo až v pondělí 1. září, budete ubytováni na VŠ Koleji generála 

Svobody podle jmenného seznamu ubytovaných účastníků letní školy, který bude k dispozici 

ve vrátnici koleje – na něj se, prosím, při příchodu na kolej odvolejte. Telefonní číslo na 

vrátnici VŠ Koleje generála Svobody je 585 638 175.   

 

 

Organizační dodatky 

 

*Přikládáme orientační mapku Olomouce s vyznačenou Přírodovědeckou fakultou a VŠ Kolejí 

generála Svobody.  

 

*Aktuální program letní školy je k dispozici na webu naší katedry. Může se ještě trochu 

změnit, ale již nijak zásadně. Případné změny či jiné aktuální informace budeme 

zveřejňovat na tomto našem webu, který proto, prosím, sledujte. Odkaz na web: 

http://www.development.upol.cz/projekty/letni-skola-rs/letni-skola-pro-studenty-vs/ 

     

 

*Stravování hromadně neorganizujeme. Bude na zvážení každého účastníka, jakou zvolí 

formu. V blízkosti místa konání letní školy je více možností, včetně centrální menzy. 

V samotné budově Přírodovědecké fakulty je v přízemí k dispozici bufet. 

Podrobnější informace ohledně možností stravování a dalších věcí najdete ve složce, která 

bude předána každému účastníkovi letní školy při prezenci/registraci.  

 

http://www.development.upol.cz/projekty/letni-skola-rs/letni-skola-pro-studenty-vs/
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V pondělí 1. září od 8:30 hod. začíná prezence účastníků (kteří tak již neučinili v neděli),  

a to v 5. nadzemním podlaží Přírodovědecké fakulty (17. listopadu č. 12). Vlastní program 

letní školy začíná oficiálně v 9 hodin na témže podlaží – v učebně č. 5007.   

 

 

   Těšíme se na setkání s Vámi. 

 

Za organizátory Marian Jahoda  

 

 

 

 

 

      

 

 


